
 

 

Ordinanza n. 17/TFN-SD 2020/2021 
Deferimento n. 3604/799 pf 19-20/GC/blp del 22.09.2020 

Reg. Prot. 17/TFN-SD 
 

Il Tribunale Federale Nazionale – Sezione Disciplinare, composto da 
 
dott. Cesare Mastrocola – Presidente; 
avv. Amedeo Citarella – Componente; 
cons. Pierpaolo Grasso – Componente; 
avv. Maurizio Lascioli – Componente (Relatore); 
avv. Valentina Ramella – Componente; 
dott. Giancarlo Di Veglia – Rappresentante AIA; 
 
ha pronunciato nella riunione fissata il giorno 18 febbraio 2021, 
a seguito del Deferimento del Procuratore Federale n. 3604/799 pf 19-20/GC/blp del 22.09.2020 nei confronti della 
società FCD Novese Calcio Femminile, 
la seguente 
 

ORDINANZA 
 

Il Tribunale Federale Nazionale – Sezione Disciplinare,  
all’esito della Camera di consiglio, sulle opposte conclusioni delle parti, dispone la sospensione del procedimento nei 
confronti della società FCD Novese Calcio Femminile fino alla pronuncia del Collegio di Garanzia del CONI, ove 
attualmente pende ricorso promosso dal sig. G.M.F., sospendendo contestualmente i termini del presente procedimento 
e fatti salvi i diritti di prima udienza. 
Fa’ onere alla Procura Federale di comunicare con tempestività alla Segreteria di questo Tribunale l’emittenda decisione 
del Collegio di Garanzia del CONI. 
Così deciso nella Camera di consiglio del 18 febbraio 2021 tenuta in modalità videoconferenza, come da Decreto del 
Presidente del Tribunale Federale Nazionale n. 10 del 18 maggio 2020. 
 
 
IL RELATORE         IL PRESIDENTE 
F.to avv. Maurizio Lascioli        F.to dott. Cesare Mastrocola 
 
 
Depositato in data 18 febbraio 2021. 
 
 
IL SEGRETARIO  
F.to avv. Salvatore Floriddia 


